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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 8723 posła Kazimierza Gwiazdowskiego z dnia 25 marca 
2025 r. w sprawie rozbudowy drogi krajowej nr 65 na odcinku ul. Ełckiej w Grajewie, 
przedstawiam poniższe stanowisko w sprawie. 

Ministerstwo Infrastruktury wraz z Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad na 
 bieżąco monitoruje stan sieci dróg krajowych oraz poziom bezpieczeństwa ruchu 
drogowego, w tym na drodze krajowej nr 65 w rejonie i m. Grajewo. 

Zgodnie z obowiązującym porządkiem prawnym zadania z zakresu m.in. poprawy 
bezpieczeństwa, budowy, przebudowy, remontu, utrzymania i ochrony dróg krajowych 
będących w zarządzie GDDKiA finansowane są, co do zasady, ze środków budżetu 
państwa, których limit określa ustawa budżetowa na dany rok. 

Zgodnie z przyjętymi założeniami oraz mając na uwadze ograniczone limity środków 
finansowych, do realizacji kierowane są te przedsięwzięcia, które uznawane są przez 
zarządcę za najpilniejsze na podstawie określonych kryteriów oceny. Z uwagi na ogromne 
zapotrzebowanie inwestycyjne na istniejącej sieci dróg krajowych w  całym kraju 
inwestycje infrastrukturalne muszą być planowane z jak największą starannością, 
przewidując ich efekty dla całej zarządzanej sieci oraz wszystkich jej użytkowników. 

W mieście Grajewo zaplanowano do realizacji zadanie pn. „Rozbudowa drogi krajowej nr 
 65 na odc. granica województwa – dk 61 w  Grajewie” (obecnie skrzyżowanie z drogą 
wojewódzką nr 665). Inwestycja ta stanowi kompleksową odpowiedź na wyzwania 
związane z  kwestiami bezpieczeństwa i  zapewnienia komfortu poszczególnym grupom 
użytkowników drogi krajowej nr 65 w granicach administracyjnych Grajewa. 
Przedmiotowe zadanie znajduje się na etapie uzyskiwania odstępstw od przepisów 
techniczno-budowlanych. Zakończenie procedowania powyższego umożliwi przejście do 
następnego etapu prac, jakim będzie złożenie wniosku o wydanie zezwolenia na realizację 
inwestycji drogowej (ZRiD). Wówczas, w kolejnym etapie możliwe będzie ogłoszenie 
przetargu na roboty budowlane, a  następnie rozpoczęcie realizacji przedmiotowej 
inwestycji. 

Z wyrazami szacunku
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